



乒超改制升级后更好看了

一天4场激战,场场力挽狂澜,阔别赛场长达半年的樊振东,以王者之姿强势回归乒超舞台,带领上海地产集团队取得两连胜。赛后,他坦言,高强度的对抗让身体酸疼,却难掩斗志。

6月9日,2025年中国乒乓球俱乐部超级联赛在河北雄安新区开启,首日赛事便高潮迭起,悬念丛生。9支男队与6支女队悉数上阵,尽管参赛队伍数量与上届持平,但在赛程设置、参赛阵容等方面进行了改革或升级。

四城联动 超长赛季

新任中国乒协主席王励勤要“重塑国内赛事体系”,联赛正朝着提升竞技水平、挖掘商业价值的目标大步迈进,同时也为年轻选手搭起更广阔的实战舞台,一场乒乓球界的革新浪潮已然来袭。

本届乒超联赛别出心裁地采

用“四城记”赛制,赛事分4个阶段展开,跨越雄安、厦门、乌鲁木齐、南京四座风格迥异的城市,并将举行总决赛,赛程从6月一直持续到12月,创下乒超史上最长赛季纪录。以往乒超联赛因赛程紧凑,常出现观众刚沉浸其中便已落幕的遗憾,如今这种全新的赛制打破了时间与空间的限制,让球迷得以持续感受乒乓球运动的魅力,也为各参赛队伍提供了更多磨合与调整的机会。对于球员来说,就像把短跑改成长跑,通过增加国内赛事密度,解决省队球员无球可打的困境。

更多外援 全新活力

10名外援的加入更是为本赛季注入了全新活力,创下历史新高,引发球迷热烈期待。中国台北名将林昀儒三度登陆乒超,此次加盟卫冕冠军山东魏桥,与王楚钦搭档出战,两位实力悍将的联手,让

山东魏桥依旧是夺冠大热门;孙颖莎领衔的深圳大学队坐镇主场,其与日本名将平野美宇组成的“中日组合”堪称流量担当。擅长中远台相持的韩国小将申裕斌加盟黄石基地队,她的打法将为以快攻为主导的联赛增添新的战术变数。长相甜美的她深受球迷喜爱,当天面对采访镜头,还秀了一波新学的中文。

此外,日乒“三哥”松岛辉空加盟山东鲁能、中国香港好手黄镇廷加入四川丰谷、韩国新星吴骏诚投身江苏中超电缆、新加坡选手郭勇入驻安徽中程单招基地,以及中国香港小将陈灏桦加盟先锋兵羽陈静俱乐部。众多高水平外协会选手的涌入,让乒超联赛向世界级赛事的目标又迈出了坚实的一步,中外选手同场竞技,必将碰撞出别样的火花。

多元传播 诚意满满

新赛季乒超联赛在传播方面

全面升级,为球迷带来了更多观赛选择,在多个平台参与转播,实现了线上多渠道覆盖。联赛广泛拥抱新媒体,不仅让球迷能够通过不同平台、不同方式随时随地观看比赛,还能通过各平台的互动功能,与其他球迷交流讨论,增强观赛的参与感与趣味性。这种全方位的传播矩阵,让更多人有机会领略乒超联赛的魅力,也难怪球迷纷纷点赞:“王主席是懂观众的。”

在购票环节,赛事主办方同样诚意十足。雄安新区推出购票福利。赛事组委会负责人表示:“我们要让乒超成为展示雄安创新成果的窗口。”

这一系列举措,不仅提升了球迷的观赛体验,更将赛事与城市文旅、旅游资源深度融合,让乒超联赛成为推动城市发展、促进文旅商体展协同进步的重要力量。

(据《新民晚报》)

40岁C·罗打进关键球

6月9日凌晨,在欧洲国家联赛决赛中,40岁的克·罗纳尔多(C·罗)打入关键的扳平一球,葡萄牙队与西班牙队120分钟2:2战平,并在点球大战中5:3获胜,捧起本届欧国联冠军奖杯。

西班牙队在第21分钟先声夺人,苏比门迪在门前混战中补射得手,帮助新科欧锦赛冠军取得领先。仅仅5分钟后,葡萄牙队左后卫努诺·门德斯突入禁区左侧劲射破门,将比分扳为1:1平。

上半场尾声,佩德里送出直塞,奥亚萨瓦尔反越位推射进球,西班牙队2:1领先。

第61分钟,门德斯在左路强突后送出传中,C·罗后点抢射为葡

牙队再次追平比分。进球后的葡萄牙队长在第86分钟无对抗受伤被换下场,两队在加时赛中再无建树,比赛进入点球大战。

点球大赛前三轮所有球员都主罚命中,第四轮西班牙队莫拉塔的射门被葡萄牙队门将科斯塔扑出,最终葡萄牙队5:3获胜。

夺冠后,C·罗在球场激动落泪,这是他在葡萄牙队获得的第二座欧国联奖杯。“我赢得过很多奖杯,但没什么能和国家队夺冠相提并论。我们配得上这个冠军,这让我们对明年的世界杯充满信心,我们有能力战胜任何对手。”C·罗说。

(据新华社报道)

葡萄牙夺欧国联冠军

